



↑增江北区斯迪亚7路的路洞问题获得市政局关注，并于上星期开始动工维修，预计两周时间完成。

←除了路洞之外，附近受影响的住屋也获得市政局一并进行维修。

隆市局聞深洞怕怕 修填增北“6呎深路洞”

報道 ▶陳佩莉

(照片由余保憑提供)

(吉隆坡13日讯)经媒体报导和甲洞社区工作者余保凭的持续跟进下，位于增江北区淡巴汉住区内过6呎深的路洞获得关注，吉隆坡市政局已在上周开始动工进行维修。

据了解，该路同一个地点曾在3年前出现路洞，当时已获得市政局派员协助维修及重铺有关路段；不料，在年前又再次出现路洞。在

当局迟迟没有派员前来维修下，路洞的情况越发严重，甚至路洞地下周围已呈现空心。

余保凭在接到当地居民的求助下，也于2个星期前到当地巡视及召开新闻发布会，促请有关当局给予关注及尽早协助解决问题。

余保凭：料2周可完工

他对《大都会》社区报记者指出，市政局工程组如今已经展开维修工作，预计需时2周时间可以完工。

他说，经过当局的探查及分析后，发现造成路洞的原因是因为地下沟渠的水涵破裂，以致水流不断冲刷造成泥土流失的情况，继而形成地下空心及产生路洞。

“当局除了维修及重铺路洞之外，也需要更换新的水涵。目前，也已经换好新的水涵，接下来则需要处理路洞，预计2个星期后就能完成。”

沟渠水涵导致路洞

他补充，这个水涵是衔接至大路旁的大排水沟，以将住区内的水排到该排水沟。

余保凭也说，由于该路段在出现路洞前，雪州水务管理公司曾进行挖掘及提升水管工作；因而曾怀疑是否因为该公司的挖掘工程，或是水管破裂漏水造成路洞及空心问题。

“不过，在检查后发现水管并无任何问题，导致问题的原因出在沟渠水涵上。”



市政局将会更换破裂的水涵，接着再处理路洞及重铺路段。